
令和５年度 第２回公民館運営審議会会議録 

 

日 時 令和５年７月２０日（火）  

午前１０時００分から午前１０時１５分まで 

場 所 市役所新館１階 会議室４ 

出席者 神谷委員、中野委員、 住委員、三輪委員、都築委員、黒田委員 

事務局 部長、担当係長、担当 

欠席者 斎藤委員、原委員 

 

司会進行 係長 

１ 部長あいさつ  

 

２ 委員長あいさつ  

 

委員長が議長となり議題の進行を行う 

 

３ 議題 

（１）令和５年度後期公民館事業について、事務局より説明 

 

中野委員 算数の親子講座を実施する日である、「あいち県民の日学校ホリデー」と 

は、学校はお休みになるのですか。 

事務局  今年度から始まる「あいち県民の日」に合わせた「あいちウィーク」の

中で、豊明市は「あいち県民の日学校ホリデー」を、近隣の市に合わせ

るような形で１１月２４日に設定しました。市内の公立小中学校はお休

みになります。「あいち県民の日学校ホリデー」に、このようなイベント

を積極的にやり、子どもたちに体験をしてもらいたいとの思いがありま

すので、この日に合わせて今回の親子講座を実施することにしました。 

中野委員 そうですか。よく分かっていなかったのですが、孫の面倒もありますの

で、学校がお休みということは念頭に置いておきたいと思います。 

委員長  他にありますか。ないようですので、次の議題に移ります。 

 

（２）その他  

 

事務局  南部公民館のリニュアル工事の進捗状況等をお伝えします。現在、工事

に入っていて、会議室 A については、壁を取り払う工事まで進んでいる

ところです。現時点では、年明けから使える予定になっています。今年

１２月に消防点検をし、年が明けた令和６年１月から運用開始の予定で

す。南部公民館がいつから再開するかや、貸館の予約がいつからできる



かについては、今後ホームページで公開していきたいと思います。 

事務局  公民館講座の周知について、現在チャレンジというチラシを年に２回町

内会を通して配布していますが、更なる周知を図るため、後期のチラシ

から、学校を通して保護者向けにデジタルチラシを配布する予定です。

これにより、町内会に入っていない小中学生の保護者にも、講座の情報

を届けることができるようになります。既に青少年や陶芸のイベントで

デジタルチラシを配付しましたが、チャレンジチラシもデジタル化して

配付し、周知に繋げたいと思います。 

都築委員 どのような方法で配布するのですか。 

事務局  こちらからデータを学校に送り、学校からメーリス等を使用し各保護者

に配付をしていただく形です。 

都築委員 分かりました。 

委員長  他に何かありますか。無いようですのでこれにて審議会を終了します。 

 


